



Сотрудники Следственного управления по Кабардино-Балкарской Республике приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы



Сегодня, 9 мая 2016 года, руководство и личный состав следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике приняли участие в торжественно-памятных мероприятиях, посвященных победе в Великой Отечественной войне.

Вместе с коллективом следственного управления, руководителями органов власти, местного самоуправления и правоохранительных структур, Валерий Устов отдал дань уважения войнам Красной армии, павшим на фронтах Великой Отечественной войны и лично поздравил ветеранов, присутствовавших на мероприятии. Возложив цветы к Вечному огню, память о погибших почтили минутой молчания.



Изображения



09 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1036644>